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Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Закону «Про вищу 

освіту», Закону «Про освіту», Національного класифікатора України, Стандарту 

вищої освіти України за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України №806 від 16.06.2020, спрямована на підготовку 

затребуваного сучасними вимогами до спеціаліста в галузі машинобудування. 

Освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» формує візії та 

мету, сучасні форми забезпечення навчального процесу, перелік загальних та 

фахових компетентностей, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформована у термінах програмних результатів навчання, зазначені форми 

підсумкової атестації, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення 

якості вищої освіти, працевлаштування або продовження освіти випускника за 

спеціальністю.  

Освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» розроблена 

науково-педагогічними працівниками кафедри механічної інженерії та технології 

машинобудування спільно із зовнішніми та внутрішніми стейкхолдерами. Кадрове 

забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується науково-педагогічними 

працівниками факультету інженерії та енергетики Поліського національного 

університету. До викладання окремих дисциплін залучені науково-педагогічні 

працівники інших факультетів університету відповідно до їх компетентності та 

досвідчені працівники роботодавців через кейс гостьових лекцій. 

В освітньо-професійній програмі враховуються потреби сучасного ринку 

праці галузі машинобудування та специфіка регіонального розвитку відповідно до 

потреб машинобудівних підприємств. Обсяг теоретичної та практичної підготовки 

дозволить здобувачу вищої освіти бути конкурентоспроможним спеціалістом на 

ринку праці. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, сформована відповідно до вимог 

законодавства, включає всі необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює 

сучасні вимоги до випускників в галузі машинобудування та може бути 

рекомендована для практичного використання.  

 


